

气象部门发布寒潮蓝色预警 寒风冬雨来势猛 气温跳水迎“小雪”

淄博11月17日讯 今天,省气象部门发布3个预警信号,暴雨蓝色预警显示17日傍晚到18日夜间淄博迎来大到暴雨。淄博市气象部门发布寒潮预警,强降水天气后气温将显著下降。

今天下午4点,山东省气象台发布暴雨蓝色、寒潮蓝色和海上大风黄色预警信号。受气旋和冷空气的共同影响,我省将出现强降水、降温和大风天气。

预计今天傍晚到明天夜间,菏泽、济宁、枣庄、临沂北部、泰安、淄博南部、潍坊、青岛北部和烟台有大到暴雨(40-70毫米,局部90毫米以上);其他地区有中到大雨局部暴雨(20-40毫米,局部50-70毫米)。

降水过后气温将显著下降。

18-20日最低气温降幅8-10℃,20日早晨最低气温:鲁西北和鲁中山区-1-1℃,其他地区3-5℃。21-23日,气温将继续下降。

今天下午4点52分,淄博市气象台发布寒潮蓝色预警信号:受气旋和冷空气的共同影响,预计今天晚上到明天淄博市将出现强降水天气。降水过后冷空气南下,气温将显著下降,并伴有4-5级阵风7-8级的偏北风。18-20日最低气温降幅8-10℃,20日早晨最低气温-1-1℃。21-23日,气温将继续下降,请市民注意防范。而在22日,也就是本周日,将迎来二十四节气中的“小雪”。

根据市气象部门最新天气预报,18日,淄博阴有大到暴雨转小雨,东风2-3级转北风4-5

级阵风7-8级,11-16℃;19日,阴有小雨转阴,北风3-4级,5-11℃;20日,多云,北风3-4级转2-3级,1-8℃;21-22日,有降水过程,最低气温降至0℃;23-24日,多云天气,气温持续下降。

另外,18日白天到夜间,南风转北风,渤海、渤海海峡、黄海北部和中部7-8级阵风9-10级,半岛地区6-7级阵风8-9级,鲁西北的东部地区5-6级阵风7-8级。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 杜沫冉

相关链接

11月17日至19日,我国中东部大范围强降雨雪来袭,超7成国土都将出现雨雪,这也将是北方入冬以来最强雨雪过程,局地日降水量或将突破历史同期极值。同时还将伴随着气温的“断崖式”下跌,东北到江南多地累计降温将超10℃。

中国天气网气象分析师高菲分析称,内蒙古中东部、黑龙江、吉林北部的部分地区强降雨集中时间段在18日至19日,将有中到大雪或雨夹雪。强降雨集中时间段为17日至18日,辽宁东部、山东、河南东部、四川盆地北部等地的部分地区有暴雨。

张店区加强帮扶力度 特殊困难人员有了 照护服务“专属码”

淄博11月17日讯 11月6日上午8点半,受张店区民政局委托,山东安康通健康服务有限公司的照护服务员,准时来到了张店区体育场街道东苑社区张风琴老人家里,为老人提供居家照护服务。

进门后,服务人员先用手机APP扫描墙上的二维码签人工单,上传照片后立即开始服务。服务人员为老人整理了卫生、买来了蔬菜、做了午饭,同时为老人修剪了指甲。

今年83岁的张风琴老人,视力一级残疾,同时是一名失独老人,老伴也去世许多年了,生活非常困难,平时生活起居主要靠侄女照顾。

今年,张店出台了《张店区特殊困难家庭人员救助实施办法》,对像张风琴老人这样日常生活存在困难的人员,进行进一步救助帮扶。

张店区民政局为每名特殊困难家庭服务对象建立了一张专属服务卡。服务卡粘贴到服务对象家中,卡上标注服务对象姓名、住址、自理状况及需要服务内容,并张贴专属二维码。照护服务员根据服务对象的失能等级和签订的服务协议定期上门服务。

根据有关规定,像张风琴老人这样的城市低保重度失能人员,服务标准是每月900元,服务时长是每月60小时。根据老人的需求情况,照护服务员平均两天入户一次,每次服务3小时,每月可提供10个小时的健康管理和50个小时的居家服务。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 刘一鸣 记者 马冠群



市民对民警帮忙追回被盗的电动车表示感谢。



民警退还追回的两件明代文物。

淄川警方举行“破小案 保民安”退赃大会 被盗的明代文物、摩托车等都找回来了

淄博11月17日讯 明代石碑、床垫、电动车、摩托车、花生油……11月17日下午,淄川市公安局淄川分局在淄川鲁泰体育广场举行“破小案 保民安”退赃大会,集中返还在案件办理中为群众追回的部分财物。

退赃大会现场,两件明代文物格外引人注目。记者了解到,8月20日,淄川太河镇村民报警

称,村口的石碑被盗。9月3日,淄川圣水寺一件石刻莲花底座又被盗。经省文物鉴定中心鉴定,丢失的两件文物都是明代文物。淄川公安分局民警通过视频追踪、走访调查迅速锁定4名嫌疑人。9月16日,民警先后将4人抓获。

10月14日上午11时许,在淄川殷阳生活区一家超市内,

店主发现一块猪肉被盗,损失价值33.49元;9月29日上午9点33分,刘女士报警称,她放在淄川水产城一处摊位上的白条鸡被盗,损失价值350元……尽管案件不大,民警都一一侦破。在退赃大会上,民警将近期破获案件追回的烟酒、花生油、电动车、摩托车、床垫等物品归还受害者。

自淄川公安分局打侵财专业队成立以来,淄川警方共破获各类侵财案件860余起,抓获犯罪嫌疑人338名,为群众挽回经济损失40余万元,挽损率达到了78%,小案破案率从以往的15%左右提升到了现在的66.6%。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 赵洪刚 魏薇

政府指导惠民福利 淄博齐惠保

80万淄博人已参保

价低保障高·保障覆盖广·没有参保限制

距离参保结束

仅剩最后 7 天



扫码关注公众号,立即参保!